
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΥΠ’ ΑΡΘΜ. 29 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

Δ.Σ. / ΕΑΑΑ ΤΗΣ 19-09-2019 

Θέμα 1ο: Επικύρωση Πρακτικών Προηγούμενης Συνεδρίασης Δ.Σ.  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Επικυρώθηκαν τα πρακτικά της υπ’ αριθμ. 28/11-09-2019 
Τακτικής Συνεδρίασης 
 
Θέμα 2ο: Εγγραφή Ορφανικών – Προαιρετικών Μελών 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε Ομόφωνα η εγγραφή  ως  Ορφανικών μελών  

των: α) Οικονόμου Σοφίας χήρα Επγού  ε.α Γεωργίου Οικονόμου β) Κοσμίδου 

Αλεξάνδρας-Πηνελόπης χήρα Ασμχου ε.α Μιχαήλ Κοσμίδη 

Θέμα 3ο: Αίτημα Συλλόγου ΕΣΜΑ για Οικονομική Ενίσχυση και 

διάθεση του Πνευματικού Κέντρου την 01-12-2019 για την 

πραγματοποίηση Εκδήλωσης του Συλλόγου    

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε Ομόφωνα η εξέταση και η μετέπειτα έγκριση 

ποσού Πεντακοσίων (500€) Ευρώ, καθώς και για τη διάθεση της αίθουσας 

του Πνευματικού Κέντρου της ΕΑΑΑ. 

Θέμα 4ο : Έγκριση Διεξαγωγής Εσπερίδας με θέμα «Ατίμητοι 
Πεσόντες μαχητές Αεροπόροι της ΕΒΑ κατά τον Ελληνοϊταλικό  πόλεμο 
40-41» στο Πνευματικό Κέντρο της ΕΑΑΑ την 24-10-2019 και ώρα 17:30 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε Ομόφωνα η διάθεση του Πνευματικού Κέντρου 
ενώ στην απαίτηση για την υποστήριξη της εκδήλωσης δεν δύναται να 
ικανοποιηθεί λόγω οικονομικής στενότητας της Ένωσης. 

Θέμα 5ο: Έγκριση Διάθεσης της αίθουσας Πνευματικού Κέντρου 
ΕΑΑΑ στο Σύλλογο ΣΑΣ/ΣΤΥΑ για την πραγματοποίηση Έκτακτης 
Γενικής Συνέλευσης την 05-10-2019 και ώρα 10:00                           
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε Ομόφωνα η διάθεση της αίθουσας του 
Πνευματικού Κέντρου ΕΑΑΑ. 

Θέμα 6ο : Έγκριση Αγοράς Οικήματος για το Παράρτημα Χαλκίδας                   

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε Ομόφωνα η  αναζήτηση Οικήματος για αγορά 

στην Πόλη της Χαλκίδας, που να ικανοποιεί τη Στέγαση του Τοπικού 

Παραρτήματος. 

Θέμα 7ο : Έγκριση Αμοιβής Δικηγορικού Γραφείου Α. Καρανίσα και 

Εξουσιοδότηση Παράστασης για την Δικαστική Ακύρωση κατά της ΥΑ  

του Ν. 4387/2016 άρθρου 102 και απόδοσης μέρους αυτής στις Τρείς (3) 

Ενώσεις Αποστράτων    `           

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε Ομόφωνα η καταβολή  της αμοιβής δικηγόρου 

ποσού Τριακοσίων (300€) Ευρώ πλέον ΦΠΑ 24% ήτοι σύνολο Τριακοσίων 

Εβδομήντα δύο (372€) Ευρώ από κάθε Ένωση και του ποσού των Τριάντα 

(30€) Ευρώ για τη σύνταξη ειδικού πληρεξούσιου από Συμβολαιογράφο. 



Θέμα 8ο : Αντικατάσταση Ταμία Παραρτήματος Μαγνησίας 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε Ομόφωνα η αντικατάσταση του παραιτηθέντος 

Ταμία Σγου ε.α  Μαυραϊνού  Φίλλιπα από Μέλος Τ.Σ από τον Σγό ε.α 

Αναστάσιο Κυριαζή ως (5ου ) Μέλους του Τ.Σ με καθήκοντα υπευθύνου 

αίθουσας Εκδηλώσεων και διαχειριστή Κυλικείου, καθώς και  την ανάθεση 

των καθηκόντων του Ταμία στο Ορφανικό Μέλος Ερυφίλη Τσίκα. 

Θέμα 9ο : Ορισμός Εκπροσώπου στα εγκαίνια του Πεδίου 

Προσγείωσης Ελικοπτέρων  του Συλλόγου «ΙΚΑΡΟΣ» στην Κάρυστο                                                                  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε Ομόφωνα η εκπροσώπηση της ΕΑΑΑ από το 

Μέλος του Δ.Σ Σμχο ε.α Ηλία Σβάρνα 

Θέμα 10ο :  Ανακαίνιση των Γραφείων ΕΑΑΑ                            

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε Ομόφωνα η σύνταξη σχετικού φακέλου, με τις 

εργασίες και το κόστος αυτών και την προώθησή του για  έγκριση στους 

αρμόδιους φορείς. 

 

Ο ΔΙΕΥΘ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  O  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ  ΜΕΛΗ  

 

Ακριβές Αντίγραφο - Απόσπασμα 

Ο  Γραμματέας 

Σγός (ΤΥΤ)  ε.α Ευστ. Καρβουνιάρης 


